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BID/RFP ADDENDUM 

Direct All Inquiries To 
Procurement Management Services 

 

Buyer's Name:     

PHONE:  (305) 995-    

Email:    
 

TDD PHONE: (305) 995-2400 
 
 

Date:    

Addendum No.     

BID/RFP No. BID/RFP TITLE:    
 

This addendum modifies the conditions of the above-referenced BID/RFP as follows: 
 
 
 
 
 
 

All information, specifications terms, and conditions for the above-referenced BID/RFP, are included on the document 
posted on the Procurement Management website at http://procurement.dadeschools.net 

 

The attached pages containing clarifications, additional information and requirements constitute an integral part of the 
referenced bid.  If your bid/proposal has not been submitted, substitute the pages marked REVISED and mail 
your entire bid/proposal package.  

 
I acknowledge receipt of Addendum Number    

 

 
PLEASE NOTE: If your firm has forwarded a copy of this bid/proposal to another vendor, it is your responsibility to 
forward him/her a copy of this addendum. 
 
 

 

(PLEASE TYPE OR PRINT BELOW) 
 

LEGAL NAME OF BIDDER:    

MAILING ADDRESS:       

CITY, STATE ZIP CODE:    

TELEPHONE NUMBER: E-MAIL I.D. FAX #       

 
 

BY: SIGNATURE (Manual):     
OF AUTHORIZED REPRESENTATIVE 

 
 

NAME (Typed):    
OF AUTHORIZED REPRESENTATIVE 

 

TITLE:    
 

 
 
 
 
 
 

FM-4254 Rev. (09-17) 



Addendum #2, HVAC Parts and Supplies, Manufacturer Discount 

1. Any possibilities you can add as list of manufacturers? 
• Plasma Air Bipolar Ionization 
• Luxaire condensing units by JCI 
• Guardian condensing units by JCI 
Answer: Yes 

2. I Received ITB-19-071-MJ that I attached on this email.  I opened spread sheet and found 
different manufacturer names. Please pardon any misunderstanding on my end. Is this BID to 
provide an overall discount margin on Johnson Controls products such as York and Metasys? Or 
is there specific items that we are going to be Bidding against a competitor? Seems like this may 
be a discount agreement with MDCPS is this correct. 
Answer: Overall Discount 
 

3. What if the manufacturer does not publish list prices in their catalog or does not have a 
catalog?  
Answer: The manufacturer can provide M-DCPS with a file with the list prices. 
 

4. Some catalogs are online only, do we submit the web page address? Can we submit another 
wholesalers catalog for list prices? ie: Grainger/ Johnstone. 
Answer:  Yes, you can provide the web page for the manufacturer. 
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